
15 Tage Kleingruppen-Reise

Faszination Peru
ab € 3.395,- p.P.
Anf. R, Leistungscode: LIM02R

1. Tag: Anreise nach Lima (-)
Flug von Frankfurt oder München nach Lima. An-
kunft abhängig vomAbflugort am selbenTag oder
am nächsten Tag früh morgens. Übernachtung in
Lima.

2. Tag: Ankunft in Lima (-)
Bei Ankunft am Flughafen „Jorge Chavez“ werden
Sie von Ihrer örtlichen Reiseleitung in Empfang
genommen und zu Ihrem Hotel begleitet.Sie ha-
ben den restlichen Tag um sich von der Anreise
zu erholen und erste Erkundung in Lima zu unter-
nehmen.

3. Tag: Lima - Arequipa (F)
Siewerdenbei einer StadttourdashistorischeZen-
trum Limas und den modernen Stadtteil Miraflo-
res kennenlernen. Auf dem Weg ins Zentrum be-
suchen Sie einen lokalen Markt im Stadtteil Sur-
quillo, um lokale peruanische Früchte zu kosten.
Weiter geht es in dieAltstadt.Der PlazaMayor,mit
seinen prächtigen Kolonialbauten und Balkonen,
ist der wohl schönste Platz Limas. Anschließend
werdenSie zumLarco-Museumgefahren.Dortfin-
det sich die umfangreichste Sammlung aus der
Vorkolonialzeit. Das Spektrum reicht von Gold-
und Silberartefakten bis zur erotischerKunst.Zum
Abschluss werden Sie zu Ihrem Hotel zurückge-
bracht. Am späten Nachmittag werden Sie zum
Flughafen gebracht und treten Ihren Flug nach
Arequipa an. Am Abend kommen Sie in der ’wei-
ßen Stadt Perus’ an. Sie werden von Ihrer Reiselei-
tung erwartet und zu IhremHotel gebracht.

4. Tag: Arequipa (F)
Ihre heutige Stadtrundfahrt beginnen Sie amAus-
sichtspunkt Carmen Alto gegenüber dem Chili-
Fluss, von wo aus Sie einen Rundblick über die
Stadt genießen können. Über die Viertel Yana-
huara, erreichen Sie die Sehenswürdigkeiten wie
das Santa-Catalina-Kloster. Anschließend besu-
chen Sie den ältesten und schönsten Markt von
Arequipa,wo Sie vonHeilkräutern über Froschsaft
bishin zur Stecknadel,allemöglichenKuriositäten
finden. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien
Verfügung für eigene Erkundungen.

5. Tag: Arequipa - Colca Canyon (F)
Sie verlassen die Stadt in Richtung Yura, eine
durch beeindruckende geografische Gegebenhei-
ten gekennzeichnete Gemeindemit Bächen, Berg-
kettenundCanyons.Sie betretendasNaturschutz-
gebiet Pampa Cañahuas, eine ausgedehnte Hoch-

ebene, wo Sie freilaufende Vicuñas sehen kön-
nen, eine einheimische zähmbare Kamelart, die
als nationales Symbol gilt. Anschließend fahren
Sie durch Vizcachani und die Pampas von Toccra
und kommen amKrater des Vulkans Chucura vor-
bei, um zum Anden-Aussichtspunkt in Patapam-
pa (4.800m ü. d. M.) zu gelangen, von wo aus Sie
die verschiedenen Vulkane erblicken, die Arequi-
pa umgeben. ImDorf Chivay können Sie zuMittag
essen (nicht enthalten) bevor Sie dann am Nach-
mittag zu Ihrem Hotel im Colca Canyon gebracht
werden. Fakultativ können Sie auch am Nachmit-
tag die örtlichen Thermalbäder besuchen.

6. Tag: Colca - Puno (F)
Früh morgens begeben Sie sich zum Kreuz des
Kondors, von wo aus Sie das Colca-Tal bewundern
können, dessen Canyon einer der tiefsten derWelt
ist. Mit Glück erspähen Sie Kondore. Sie besuchen
die Dörfer Pinchollo, Maca, Achoma und Yanque
und die Aussichtspunkte Antahuilque und Cho-
quetico, dann sind Sie zurück in Chivay. Dort bre-
chen Sie in Richtung der Stadt Puno auf und neh-
men dabei den Umweg über Patahuasi. Einmal
mehr träumen Sie im Wachzustand: Steinwälder
undvonReihern besiedelte himmelblaue Seen auf
einer Meereshöhe von über viertausend Metern.
Nach ca. sechs Stunden Fahrt erreichen Sie Puno
und Ihr Hotel.

7. Tag: Puno & Titicacasee (F/M)
Heute starten Sie zu einem Ganztagesausflug auf
den höchstgelegenen,mit großen Schiffen befahr-
baren, See der Welt. Ein Motorboot bringt Sie zu
den schwimmenden Binseninseln des Uro Stam-
mes.DieUros bautendie Inseln,als sie immer stär-
ker vom Volk der Aymara bedrängt wurden und
leben bis heute dort. Anschließend geht es nach
Llachón. Dort werden Sie von den Bewohnern be-
grüsst und lernen mehr über lokale Textilproduk-
tion, fargebenen Pflanzen und Sipnntechniken.
Sie treffen auf Einheimische, die die diese Tech-
nik auch heute noch anwenden. Dann werden Sie
Zeit haben für Spaziergänge zu den verschiedenen
Stränden von Llachón, um dann schliesslich nach
Puno zurückkehren.

8. Tag: Puno - Cusco (F/M)
Heute steht eine ganztägige Busfahrt von Puno
nach Cusco auf dem Programm. Ein Fahrzeug holt
Sie von Ihrem Hotel ab und bringt Sie zum Bus-
terminal,wo Sie von einemVertreter betreut wer-
den.Die Fahrt erfolgt in einemTouristenlinienbus

mit Besichtigungen auf demWeg und gemeinsam
mit weiteren internationalen Reisenden. Ein eng-
lischsprachiger Guide begleitet die Busfahrt auf
dieser Route. Unterwegs werden Sie die Stadt An-
dahuaylillas sowie die Ruinen von Racchi und die
kleine Stadt Pucara besichtigen. Außerdem wird
Ihnen einMittagessen bei Sicuani serviert. Bei der
Ankunft am Busbahnhof in Cusco holt Sie Ihr Rei-
seleiter ab und bringt Sie zu Ihrem Hotel. (Ab 10
Personen erfolgt die Busfahrt in einem privaten
Bus mit deutschsprachigem Reiseleiter.)

9. Tag: Cusco (F/M)
Cusco war die Hauptstadt der Ureinwohner Süd-
amerikas und als der erste Inka Manco Cápac die
Stadt um 1200 auf Befehl des Sonnengottes grün-
dete, nannte er sie Qosqo: ”Nabel der Welt”. Heu-
te ist Cusco zumindest das Zentrum des Touris-
mus.Nirgendwo in Peru ist in einemOrt soviel an
Vergangenheit und Moderne vereint. Der Morgen
beginnt mit einem Stadtrundgang vom Plaza de
Armas, zum ehemaligen Sonnentempel “Qorikan-
cha”, Sacsayhuaman,einer Inkafestung,die als un-
einnehmbar galt, aber 1536 von den Spaniern im
Zuge der Eroberung Cuscos eingenommenwurde.
WennZeit und Energie reichen,besichtigen Sie die
nahegelegene Anlage von Qenko, eine Kultstätte
der Inka, aus einer Kalksteinwand herausgemei-
ßelt; sowie die „rote Festung“ Puca Pucara.

10. Tag: Cusco - Heiliges Tal (F)
Heute brechen Sie zu einem Tagesausflug ins Hei-
lige Tal der Inkas auf. Zunächst fahren Sie nach
Chinchero, einem kleinen Indiodorf, in dem sich
die Ruinen des Inkas Tupac Inka Yupanqui und
eine herrliche koloniale Kirche, die auf den Rui-
nen errichtet wurde, befindet. Die Hauptattrak-
tion ist jedoch der Sonntagsmarkt, auf dem ein
reger Tauschhandel stattfindet. Dieser Markt ist
bis heute ein authentisches und sehr farbenfro-
hes Schauspiel. Außerdem besuchen Sie Weberin-
nen, die Ihnen vorführen, wie sie Alpakawolle zu
feinstenTextilienwebenunddie StoffemitNatur-
farben färben. Die Fahrt geht weiter zu den Salz-
minen von Maras. Die hier befindlichen Minen
werden schon seit der Zeit der Inkas zur Salzge-
winnung genutzt. BeiMaras besuchen Sie auch ei-
ne typische “Chicheria”, wo Sie nicht nur das In-
kagetränk, sondern auch Cuy (Meerschweinchen)
kosten können. Anschließend besuchen Sie Mo-
ray, eine Ruinenstätte ca. 7km von Cuzco entfernt.
Diese besteht aus einer Serie von konzentrischen
landwirtschaftlichen Terrassen, einige von ihnen
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sind 150m tief. Hier sollen die Inkas ein großes
landwirtschaftliches Labor unterhaltenhaben,wo
sie verschiedene Mikroklimate herstellen konn-
ten und so eine große Anzahl verschiedener Ge-
treidearten züchten konnten.

11.Tag:Heliges Tal - Huilloc -MachuPicchu (F/M)
Heute besuchen Sie Huilloc, eine andine Gemein-
de imheiligenTal,woSie einenEinblick indieheu-
tige Lebensweise und Traditionen der indigenen
Bewohner dieser Region bekommen. Freuen Sie
sich auf interessante Begegnungen. Das Mittag-
essenwird Ihnen bei einer einheimischen Familie
serviert.Nachdieser sehr interessantenErfahrung
werden Sie zur Zugstation von Ollantaytambo ge-
bracht und treten Ihre Zugfahrt nach Aguas Ca-
lientes an (Zugfahrt unbegleitet). Nach Ihrer An-
kunft in Aguas Calienteswerden Sie von Ihrer Rei-
seleitung in Empfang genommen und zu Ihrem
Hotel gebracht.

12. Tag:Machu Picchu - Cusco (F)
VonAguas Calientes aus fahren Sie in einem Shut-
telbus bis zu der Inkazitadelle von Machu Picchu,
die malerisch gelegen, hoch oben auf einem Berg
thront.Machu Picchu bedeutet auf Deutsch „Alter
Gipfel“ und liegt auf einer Höhe von etwa 2450
Metern. Ein beliebtes Fotomotiv ist der „Huayna
Picchu“, zu Deutsch „Junger Gipfel“, der nochmal
knappe300mhöher aufragt alsMachuPicchu.Ma-
chu Picchu wurde vor mehr als 500 Jahren un-
ter dem Inka Pachacútec erbaut und noch heute
kannmannur vermuten,wannundwarumdie In-
ka die Stadt verlassen haben. Sie wurde erst 1911
von dem Amerikaner Hiram Binghamwiederent-
deckt.AmspätenNachmittagnehmenSie denZug
zurück bis nach Ollantaytambo und von dort den
BusnachCusco,woSieamAbend imHotel ankom-
men.

13. Tag: Cusco - Lima (F)
Zu gegebener Zeit werden Sie zum Flughafen be-
gleitet um Ihren Flug nach Lima anzutreten. Vom
Flughafen Lima werden Sie zu Ihrem Hotel ge-
bracht.

14. Tag: Rückflug nach Deutschland (F)
Nach dem Frühstück Transfer zum Flughafen und
Rückflug nach Deutschland. Für alle die sich wün-
schen, dass die Reise hier noch nicht zu Ende ist,
besteht die Möglichkeit für 4 Tage die kulinari-
sche Welt Limas zu entdecken, oder noch einen
Schwenk an den Amazonas zumachen. Fragen Sie
uns gerne dazu.

15. Tag: Ankunft in Deutschland

Voraussichtliche Hotels (o.ä.):

Lima: Arawi Miraflores Express 3*
Arequipa: Vita Hotel Arequipa 3*
Colca Canyon:Hotel Estancia Refugio Colca 3*
Puno:Hotel Xima Puno 3*
Cusco:Hotel Hacienda Cusco Centro Historico 4*
Heiliges Tal: San Agustin Urubamba 3*
Machu Picchu:Hotel Ferre Machu Picchu

Hinweis: Im Zug nach Machu Picchu muss der
Pass oder eineKopie beimEinstiegvorgezeigtwer-
den.Während der Zugfahrt nachMachu Picchu ist
nur 1 Stück Handgepäck mit einem Gewicht von
max. 5 kg erlaubt. Für den Besuch von Machu Pic-
chu empfehlen wir gutes Schuhwerk, da die We-
geüber keineGeländer verfügenund rutschig sein
könnten. Beim Besuch vonMachu Picchu sindwe-
der Glas- noch Plastikflaschen erlaubt, das Mit-
bringen von Lebensmitteln ist ebenfalls verboten.
Große Rucksäcke müssen am Eingang zurückge-
lassen werden, gegen Aufbewahrungsgebühr. Ein
Besuch von Huayna Picchu kann aufgrund der li-
mitiert zugelassenen Besucher (400 pro Tag) nicht
garantiert werden; möglicherweise wird der Auf-
stieg am Kontrollpunkt dadurch verwehrt. Wäh-
rend der Regensaison empfehlen wir den Besuch
von Huayna Picchu aus Sicherheitsgründen nicht.

Reisetermine Preis pro
Person in € ab

EZ-Zuschlag
in € ab

Unterbr. DZ EZ
05.04.-19.04.24
19.04.-03.05.24
10.05.-24.05.24
24.05.-07.06.24
07.06.-21.06.24

3.495,- 495,-

05.07.-19.07.24 3.995,- 495,-

19.07.-02.08.24 4.095,- 495,-

02.08.-16.08.24 4.495,- 495,-

16.08.-30.08.24 4.095,- 495,-

23.08.-06.09.24 3.795,- 495,-
06.09.-20.09.24
13.09.-27.09.24

3.695,- 495,-

20.09.-04.10.24 3495,- 495,-
04.10.-18.10.24
11.10.-25.10.24
18.10.-01.11.24

3.595,- 495,-

08.11.-22.11.24 3.395,- 495,-
22.11.-06.12.24
06.12.-20.12.24

3.495,- 495,-

Mindestteilnehmerz.: 2 Pers./max.∼16 Pers.

Im Reisepreis enthalten:
• Linienflug mit renommierter Airline nach Lima

und zurück inkl.aller akt.SteuernundGebühren
(Änderungenmöglich)

• Inlandsflüge in Economy Class: Lima - Arequipa
und Cusco - Lima

• 12 Übernachtungen mit Frühstück in 3-4*-
Hotels (Landeskategorie)

• Ausflüge und Besichtigungen mit Eintrittsgel-
dern laut Programm

• Zugfahrt (unbegleitet) von Ollantaytambo nach
Aguas Calientes

• Alle Transfers und Fahrten in klimatisierten
Fahrzeugen (Größe entspr. Teilnehmeranzahl);

• Mahlzeiten lt. Programm (F=Frühstück, M=Mit-
tagessen, A=Abendessen)

• Tax & Service Charge sowie die obligatorischen
Gepäckgebühren an den Flughäfen und in den
Hotels

• örtliche, lokalwechselndedeutschsprachigeRei-
seleitung (Tag 2-13), teilswie imVerlauf angege-
ben auch englischsprachig (Tag 8)

• Gepäckträger an Flughäfen, Bahnhöfen, Hotels
und während der Transfers

Nicht im Reisepreis enthalten:
• Reiseversicherung, persönliche Ausgaben, z.B.

für Getränke, weitere Mahlzeiten, Trinkgelder,
etc.

Änderungen des Reiseablaufs bei gleichem Leistungs-
umfangmöglich!Nicht geeignet für Personenmit ein-
geschränkter Mobilität.
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